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Від  «26» січня 2023 р. № 27                                      

На №____________ від ___________ 
Керівникам закладів освіти 

 
Про проведення онлайн семінару-навчання 

     Шановні освітяни, згідно Звернення Міністра освіти і науки України щодо безпеки 

освітнього процесу - «Наше завдання максимально убезпечити всіх учасників освітнього 

процесу!». 

Сьогодні, коли ворог декілька разів завдавав нищівних ударів по енергосистемі у частині 

регіонів та столиці, коли порушено звичний порядок забезпечення теплом та електрикою, 

багато навчальних закладів перейшли на дистанційну форму навчання, а будівлі НЗ 

перетворилися на «Пункти незламності» та  отримали для забезпечення енергопостачання 

електрогенератори та «теплові повітрядуйки», перед кожним відповідальним керівником 

постають наступні питання: 

- Як забезпечити безпечну експлуатацію цього досить складного обладнання ? 

- Кого можна призначати відповідальною особою за безпечну експлуатацію? 

- Які вимоги до рівня підготовки людини, яку призначають відповідальним за 

безпечну експлуатацію обладнання підвищеної електро- та пожежної небезпеки? 

Навіть сьогодні, в умовах війни, державна політика в галузі охорони праці базується на 

принципах пріоритету життя і здоров’я працівників, повної відповідальності роботодавця, в 

особі керівника, за створення належних, безпечних і здорових умов праці.  

Згідно «Законодавства з охорони праці», керівник закладу освіти несе повну 

адміністративну, матеріальну та карну відповідальність за безпеку у довіреному йому закладі, 

але частину цієї відповідальності він зможе перекласти на спеціально підготовлену посадову 

особу з числа працівників цього закладу освіти. 

З метою інформаційно-документального забезпечення процесу функціонування системи 

Охорони праці у закладах освіти Національний еколого-натуралістичний центр учнівської 

молоді рекомендує освітянам долучитися до онлайн  семінару-навчання, який організовує і 

проводить Консультаційний Виробничий Атестаційний Реабілітаційний Центр (КВАРЦ) Юрія 

Грімовича та Навчальний центр ТОВ «ГНМЦ». Семінар проводиться для фахівців підприємств, 

установ, організацій та фізичних осіб за наступними напрямами: 

Загальний курс з питань Охорони праці – для керівників закладів та осіб відповідальних за 

охорону праці з наступним опитуванням та оформленням посвідчень встановленої форми; 

Курс електробезпеки з наступним опитуванням та присвоєнням відповідної групи з 

електробезпеки – для осіб відповідальних за електрогосподарство та, зокрема, за безпечну 

експлуатацію електрогенераторів на «Пункті незламності» (в закладі); 

Курс Пожежно-технічного мінімуму для відповідальних за пожежну безпеку у Закладі та, 

зокрема, за дотримання норм пожежної безпеки під час експлуатації електрогенераторів та  

«теплових повітрядуйок» (поводження з легкозаймистими речовинами (бензин, 

дизпаливо) з наступним опитуванням та оформленням посвідчень встановленої форми; 

онлайн-семінар для фахівців підприємств, установ, організацій та фізичних осіб 

на тему «Безпечна експлуатація електрогенераторних установок у закладах 

освіти, на підприємствах, організаціях усіх форм власності відповідно до 

mailto:gnmcentr@gmail.com


вимог законодавства з охорони праці». 

 

Семінар-навчання рекомендований для прослуховування: 

• керівникам закладів освіти, підприємств, організацій усіх форм власності, фізичним-

особам підприємцям; 

• особам, відповідальним за електрогосподарство; 

• інженерам з охорони праці; 

• енергоменеджерам; 

• особам, що безпосередньо експлуатують електрогенераторні установки. 

 

Термін проведення онлайн семінару-навчання орієнтовно 31 січня – 1 лютого 2023 року 

(час проведення семінару буде узгоджено в робочому порядку). Учасники семінару, які за 

технічних причин (повітряна тривога, відсутність електроенергії, зв’язку, інтернету тощо) не 

зможуть приєднатись до інших учасників саме під час семінару, отримають матеріали на свою 

електронну пошту. 

Під час онлайн семінару-навчання увага буде акцентуватись на розгляді таких актуальних 

питань, як: 

1. Вимоги законодавства з охорони праці у закладах освіти, на підприємствах, 

організаціях усіх форм власності, та зокрема вимоги щодо безпечної експлуатації 

електрогенераторів 

2. Вимоги до керівників закладів та до персоналу, що безпосередньо експлуатує та 

обслуговує електрогенератори. 

3. Законодавство щодо запровадження короткострокових стимулюючих податкових та 

митних пільг для сприяння відновленню енергетичної інфраструктури України. 

4. Види генераторів. Принципи роботи, особливості підбору для дому чи бізнесу. 

5. Правила охорони праці та пожежної безпеки під час експлуатації електрогенераторів. 

Вартість онлайн семінару-навчання  – з видачою Сертифікату та посвідчень з 

присвоєнням групи з електробезпеки, з загального курсу з охорони праці та пожежної безпеки – 

3000 гривень/людина (для організацій, що укладуть та оплатять договір до 31.01.2023 

спеціальна ціна 2400 грн/людина). 

Онлайн-семінар буде проведено дистанційно через онлайн-платформу ZOOM. 

Інформація та документи, отримані після семінару-навчання, допоможе вам з розумінням 

небезпек організувати функціонування системи охорони праці у закладі освіти та убезпечити 

учасників освітнього процесу, а також відвідувачів «Пунктів незламності» за життя та здоров’я 

яких, на території вашого закладу, ви також несете відповідальність. 

За результатами проходження семінару, учасники отримають відповідні посвідчення 

встановленого зразка, СЕРТИФІКАТ та інструкцію з охорони праці під час експлуатації 

електрогенератора, яку за потреби адаптуєте до умов вашого підприємства. 

Частина коштів від вартості семінару будуть передані на потреби Збройних Сил України. 

 

Заявки щодо участі в онлайн-семінарі просимо надсилати на e-mail: 

gnmcentr@gmail.com. 

Телефон для довідок: +38(050) 278-62-42 
 

 


